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Llywodraeth Cymru

Eich cyf/Your ref PO/JB/406/2025 Welsh Government
Ein cyf/Our ref: WQ97077

21 Awst 2025
Annwyl Sian Gwenllian AC,

Diolch am eich Cwestiwn Ysgrifenedig chi i'r Senedd (cyf WQ97077). Ymddiheuriadau am
beidio ag ateb yn brydlon. Dw i'n ysgrifennu atoch i ddisgrifio safbwynt y Llywodraeth ar y
mater.

Nid yw'r gofyn i gofnodi nifer yr adeiladau sydd angen eu hadfer wedi dod i ben. Ar hyn o
bryd mae swyddogion yn datblygu dangosfwrdd rhyngweithiol a fydd yn rhoi manylion
ychwanegol am yr adeiladau sy'n rhan o'r rhaglen: faint ohonyn nhw, eu lleoliad a pha
ddatblygwr sy'n gyfrifol am eu hadfer. Bydd y dangosfwrdd rhyngweithiol ar gael yn yr
hydref.

O fis Gorffennaf 2025, byddaf yn hapus i rannu nifer yr adeiladau sydd i'w hadfer ym mhob
cam o'r broses.

Cyfanswm yr adeiladau yn y rhaglen: 461
Wedi'u cwblhau neu'r gwaith ar y gweill: 197
Yn y camau cynllunio: 221
Gwaith nad oes ei angen/heb ei nodi eto: 43

Thank you for your Written Senedd Question (ref WQ97077). Please accept my apologies
that we were unable to respond by the given deadline. | am writing to you to set out the
Government’s position on the matter.

The practice of reporting on the number of buildings for remediation has not ceased.
Officials are currently developing an interactive dashboard which will give additional detail
about the buildings in the programme: how many there are, their location and which
developer is responsible for the remediation. The interactive dashboard will be available in
the autumn.

| am happy to share the number of buildings for remediation at each stage of the process as
of July 2025:

Total buildings in the programme: 461
Complete or works in progress: 197
Planning stages: 221

Works not required/yet to be identified: 43

Canolfan Cyswllt Cyntaf / First Point of Contact Centre:
0300 0604400

Bae Caerdydd « Cardiff Bay Gohebiaeth.Jayne.Bryant@llyw.cymru
Caerdydd « Cardiff Correspondence.Jayne.Bryant@gov.Wales
CF99 15N

Rydym yn croesawu derbyn gohebiaeth yn Gymraeg. Byddwn yn ateb gohebiaeth a dderbynnir yn Gymraeg yn Gymraeg ac ni fydd
gohebu yn Gymraeg yn arwain at oedi.

We welcome receiving correspondence in Welsh. Any correspondence received in Welsh will be answered in Welsh and corresponding
in Welsh will not lead to a delay in responding.
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Yn gywir,
Yours sincerely,

Doy

Jayne Bryant AS/MS
Ysgrifennydd y Cabinet dros Lywodraeth Leol a Thai
Cabinet Secretary for Housing and Local Government



